



# Zespół Opieki Zdrowotnej

w Bolesławcu <sup>Q</sup>

## „Dzień po dniu bliżej potrzeb pacjenta”

Bolesławiec, dnia 10/05/2018

Do ogłoszonego w dniu 27/04/2018 postępowania konkursowego do ZOZ w Bolesławcu wpłynęły następujące zapytania:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie umowy z wybranym Oferentem w terminie nie później niż 30 dni od daty rozstrzygnięcia konkursu wraz z przetargiem?

**Odpowiedź ad 1**

ad1/ ZOZ w Bolesławcu wyraża zgodę na podpisanie umowy z wybranym Oferentem w terminie nie później niż 30 dni od ogłoszenia rozstrzygnięcia konkursu ofert wraz z przetargiem.

2. Prosimy o udostępnienie załączników nr 5c oraz nr 6, o których Zamawiający wspomina w treści SPECYFIKACJA ISTOTNYCH WARUNKÓW KONKURSU OFERT i PRZETARGU (SIWKOP), a które nie znajdują się na stronie internetowej wskazanej w ogłoszeniu konkursowym.

Bez w/w załączników nie ma możliwości przeprowadzenia przedmiotowego postępowania, co za tym idzie, postępowanie konkursowe ma istotną wadę, która uniemożliwia potencjalnemu Wykonawcy zapoznanie się z pełną treścią ogłoszenia.

Wnosimy również o przesunięcie terminu składania ofert na 18.05.2018r. co umożliwi wszystkim Wykonawcom dokładne przeanalizowanie warunków konkursu i przygotowanie rzetelnej i prawidłowej oferty.

**Odpowiedź ad 2:**

ad2/ ZOZ w Bolesławcu informuje, że załączniki nr 5c i 6 wraz z pełną dokumentacją konkursową i ogłoszeniem były umieszczone w dniu ogłoszenia konkursu ofert na udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej w zakresie badań tk, rtg, usg, i mri i przetargu, tj. 27 kwietnia 2018 roku na stronie internetowej [www.zozbol.eu](http://www.zozbol.eu) w zakładce Przetargi/Konkursy. W dniu 08/05/2018 roku nastąpiła zmiana załączników 5c i 6, które wraz z informacją o dokonanych zmianach i przesunięciem terminu składania ofert zostały umieszczone w tym samym dniu na w/w stronie internetowej.

3. Wnosimy o doprecyzowanie kryteriów oceny ofert.

W obecnym zapisie Zamawiający określił kryterium „Cena - 100%”, nie podał natomiast sposobu obliczania tego kryterium. Przedmiotem postępowania jest zarówno dzierżawa jak i wykonywanie badań diagnostycznych. Żeby prawidłowo ocenić, która oferta jest najkorzystniejsza, Zamawiający winien określić dokładne wzory wg. których będzie się kierował przy wyborze.

Im wyższa cena za dzierżawę tym oferta korzystniejsza dla Zamawiającego, natomiast w przypadku badań, im niższa cena tym większa korzyść dla Zamawiającego. W warunkach postępowania nie ma absolutnie żadnej przesłanki, która by łączyła obie ceny i wskazywała jaki wpływ będą miały na wynik postępowania.

Jest to bardzo poważna wada konkursu, która uniemożliwia złożenie oferty oraz nie zapewnia żadnej konkurencyjności oraz równego traktowania Wykonawców.

Z w/w powodu wnosimy również o przesunięcie terminu składania ofert.

Forma prawna: samodzielny publiczny zakład opieki zdrowotnej



ISO 9001 :2015

Zespół Opieki Zdrowotnej  
w Bolesławcu  
ul. Jeleniogórska 4  
59-700 Bolesławiec

NIP: 612-15-42-507  
REGON: 000310338  
KRS: 0000024307  
Nr w rej. ZOZ:  
00000000 1137

tel.75-738 02 00  
fax.75-738 02 01  
e-mail:  
[sekretariat@zozbol.eu](mailto:sekretariat@zozbol.eu)  
<http://www.zozbol.eu>



### **Odpowiedź ad 3**

ad3/ W odpowiedzi na zapytanie ZOZ w Bolesławcu informuje o uzupełnieniu zapisów pkt VII SIWKOP, który otrzymuje brzmienie:

„Oferent jest zobowiązany do określenia ceny oferty przedmiotu przetargu oraz ceny oferty na udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej w zakresie badań TK, RTG, USG i MRI na formularzu oferty stanowiącej kolejno załączniki nr **5a,5b,5c** do SIWKOP.

Wybierając najkorzystniejszą ofertę komisja będzie stosowała następujące kryteria :

#### **Kryterium oceny: Cena – 100%**

Zamawiający powierzy realizację zadania wykonawcy, który złoży najkorzystniejszą ofertę cenową łącznie na wszystkie badania z zakresu TK,RTG,USG,MRI (suma oferty).”

4. Prosimy o wyznaczenie terminu wizji istniejących pomieszczeń, instalacji i urządzeń. Proponowany przez nas termin to: 09.05.2018 godzina 12:00.

### **Odpowiedź ad 4**

ad4/ Termin wizji można uzgodnić z osobami ustalonymi w pkt. VI ppkt.2 SIWKOP.

5. Prosimy o sprecyzowanie, jakich konkretnie cewek korekcyjnych będzie wymagał Zamawiający w punkcie 62 załącznika nr 2.

### **Odpowiedź ad 5**

ad5/ ZOZ w Bolesławcu wymaga wyposażenia aparatu MRI w cewki korekcyjne umożliwiające wykonywanie wszystkich badań z zakresu MRI wymienionych w załączniku nr 6 SIWKOP.

6. Zgodnie z zapisami SIWKOP Zamawiający wymaga dzierżawy gruntu od 1 lipca 2018r. do 31 października 2019r. Czy po tym okresie Zamawiający oczekuje, że Wykonawca przekaże nieodpłatnie na rzecz Zamawiającego budynek, który wcześniej musiał wybudować na dzierzawionym gruncie?  
Budowa pracowni wraz z wyposażeniem to koszt rzędu kilku milionów złotych. Przy tak postawionych warunkach nie ma żadnej możliwości, żeby taka inwestycja dla któregośkolwiek z Wykonawców była rentowna. Dodatkowo Zamawiający w umowie na badania gwarantuje wykonywanie świadczeń zdrowotnych polegających na wykonywaniu badań MRI tylko na okres do 31.10.2019 roku. Wnosimy zatem o wydłużenie okresu dzierżawy gruntu do 30 czerwca 2023r. oraz wydłużenia umowy na świadczenie zdrowotne polegające na wykonywaniu badań MRI również do 30 czerwca 2023 roku.

### **Odpowiedź ad 6**

ad6/ § 6 wzoru umowy na badania zawiera postanowienia dotyczące okresu trwania umowy .

W umowie tej przewidziano w zakresie badań MRI możliwość przedłużenia tej umowy ( poza datę 31 października 2019r) do 31czerwca 2023r. W takim przypadku okres dzierżawy gruntu na którym zainstalowana będzie pracownia MRI ulega automatycznemu przedłużeniu o dalszy w/w okres, zgodnie z treścią § 6 wzoru umowy dzierżawy .

Poza tym , ZOZ w Bolesławcu nie narzucał żadnych metod i technik wybudowania pracowni MRI. Decyzja w tym zakresie leży w gestii Dzierżawcy, który musi mieć na uwadze , że po zakończeniu dzierżawy będzie zobowiązany postąpić zgodnie postanowieniami wzoru umowy dzierżawy ( w tym § 10 wzoru umowy ) .

7. - Dot. Załącznik nr 4 do SIWKOP - wzór umowy dzierżawy - § 1 ust.2  
„2. Ponadto, Wyzdierżawiający oddaje w dzierżawę sprzęt wykazany w załączniku nr 2. do niniejszej umowy” Prosimy o wyjaśnienia, jaki konkretnie sprzęt wskazany w załączniku nr 2 ma być przedmiotem dzierżawy? W załączniku nr 2 Zamawiający wyspecyfikował sprzęt nowy, który wg zapisów SIWKOP ma zapewnić Wykonawca.

#### **Odpowiedź ad 7**

ad7/ Wykaz sprzętu będącego przedmiotem dzierżawy zawiera załącznik nr 1 do wzoru umowy dzierżawy.

ZOZ w Bolesławcu omyłkowo wpisał w § 1 ust.2 wzoru umowy dzierżawy "załącznik nr 2" zamiast "załącznik nr 1 "

8. Dot. SIWKOP rozdz. V pkt 5 a) oraz załącznik nr 5 b) pkt 4.  
Czy Zamawiający rozważy rezygnację z wymaganego oświadczenia „że nie została z oferentem rozwiązana żadna umowa outsourcingowo z powodu nienależytego wykonywania usług z zakresu badań TK, RTG, USG i MRI”?

#### **Odpowiedź ad 8**

ad 8/ ZOZ w Bolesławcu modyfikuje treść oświadczenia zawartego w pkt 4 załącznika nr 5b do SIWKOP w sposób następujący :

" 4. Oświadczam, że nie została z oferentem rozwiązana żadna umowa outsourcingowa z powodu nienależytego wykonywania usług z zakresu badań TK , RTG, USG i MRI w okresie ostatnich trzech lat poprzedzających złożenie oferty ."

W związku z tym, załącznik nr 5b do SIWKO otrzymuje następujące brzmienie:

"

#### **Załącznik nr 5b do SIWKOP**

##### **Oświadczenie Oferenta**

**Nazwa Oferenta:**

**Adres Oferenta**

**Nr telefonu:**      **Nr fax.** .....

**e-mail:** .....

**REGON :**    **NIP:** ...

1. Oświadczam, że zapoznałem się z treścią ogłoszenia i SIWKOP wraz z załącznikami i nie wnoszę w tym zakresie żadnych zastrzeżeń,
2. Oświadczam, że nie wnoszę żadnych zastrzeżeń do załączonych wzorów umów,
3. Oświadczam, że posiadam uprawnienia niezbędne do wykonywania badań TK , RTG, USG, MRI
4. Oświadczam, że nie została z oferentem rozwiązana żadna umowa outsourcingowa z powodu nienależytego wykonywania usług z zakresu badań TK , RTG, USG i MRI w okresie ostatnich trzech lat poprzedzających złożenie oferty
5. Oświadczam, że zobowiązuje się do dzierżawy pomieszczeń, sprzętu i gruntu zlokalizowanych w Zespole Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu i z przeznaczeniem do wykonywania badań TK , RTG, USG i MRI , zobowiązuję się do adaptacji pomieszczeń oraz gruntu i uruchomienia pracowni TK, RTG, USG i MRI na warunkach określonych w ogłoszeniu i SIWKOP
6. Oświadczam, że wszystkie złożone dokumenty są zgodne z aktualnym, na dzień składania oferty,

stanem prawnym i faktycznym.

Jednocześnie stwierdzam, że jestem świadomy odpowiedzialności karnej związanej ze składaniem fałszywych oświadczeń.

..... dnia.....  
(podpis i pieczętka Oferenta)”

DYREKTOR  
Adam Zdaniuk  
DYREKTOR

*Adam Zdaniuk*